chee s 8 o] A LIAL Fo] HHL 2Abste] BE Zlojtt
SAS 8 o] Fo] 4H o] Bk

557 ~ 657" | 3
65°% ~ 75" | 3
758 ~ 85" | 1
1
8

857 ~ 95"
2Rl

@® 60 @ 70 ® 80 @ 90 (3)100

B

S Fol JA 0| HFe

) — {(A=F7) x (E-f‘,t)} o] %23}
o sy L=
=5 =T0(#)

~{(60-70)2x3+ (70-70)>x 3+ (80-70)>x 1+ (90-70)>x 1}

1
= (3004 0+ 100 + 400) = 100
ot




2. o= 2"NA x 9 27

wefata Halo et
42 + 22 — x2

x% =20

x>00°]BR x=2v5 oJth




ol
T
o|J
ofg
Nfo

olp

T

ol

=k}

5

B

2 2 —a? > b%2 o] A

S

olet

™

@D sc<90° °]

@ sc <90° ©]2 AABC = 4

@ zc>90° ]2l AABC

3 sc=90° °]21 AABC

HA =]

25

ojBR 2 > a2 +b? A

o]l o]uff £C > 90° o]t}




4. e 83 o] /B = 90° ol A ZHAIZFE ABC oA DE- 4+ AC =
3v3 d of, AE” + DC” 9] 3129

A

®Vvi ©+vB 05 @33 ©v®

AE’ +DC’ =DE’+AC” o|B2 DEZ + AC’ =33




5. the ARWALlA B2 AclH BAe D
BFE 74 A Gof o2t Aurelg
Fatelet,

> £

[> ®Eeb: 2437

AG = V122422 = 148 = .4~ B_---8---__(
237

CIEC




s]egolu] ¥t 514 38 o] BRA2) HW#o] 58kg oItk 2 W] o]
e & 5 F 40 W] Y] F7A 9] BFo] 58.5kg ©] H Ak
olu, At-L £ 2 o] shYe] BRA o] B9

@ 60kg @ 62kg @ 64kg @ 66kg (@)68kg

~&B ~

Aok 2 2 B9 PP BRA T xkg o2t o

38 x 58
X40 X 585, 22044 x=2340 - x = 136(ke)
T Ashg £ 2 o] e BRA] BRS
136
— =68(kg) It




&2 Agol] ¥t s 9] mj& A7) H4-5 TARSHe] v ki
Zxo|rh. A7] H4o] Bato] 73.5 FY o, y - 2x 9 & Aoteiet.
A= () ==
50 ~ 607" | 2
60 ~ 70" [ 5
70 ~ 8™ | «x
80 ~ 90" | 4
90 ~ 100 | 1
2l y
> =
> ®He: 4

B \
245+x+4+1=y
x—y=-12---Q
sh4yo] H4-0] Wao] 735 Holnz
95X 24+ 65X5+ToXx+8x4+95x%x1
y
110 + 325 + 75x + 340 + 95
y
870 + 75x = 73.5y---©
@, O AHId EH x=8,y=20
Ly—2x=20-2%x8=4

= 73.5,

=735




570] W= 4,6,10,x,9 9] Bto] 74 o, EAH2?

=

O 4.1 @ 4.3 @ 4.5 @ 4.7 ®)4.8

B

o171 Wiako] o] 7olm2
44+64+10+x+9

24
— =438
5

=7
5
294+ x =35
x=6
HeFo] Hals —3,-1,3,-1,20| 2 & BALS
(=32 +(-1)2+32+(-1)>+2>  9+14+94+1+4
5 N 5




50 60 70 80 90 100 ()

@® 12 @ 12 ® 80 @ 120 ®)144

55><2—|—65x3+75><3+85x1+

oot
° 10

95 x 1
0
W2} -16, -6, 4, 14, 24
(-16)2 x 2+ (—6)? x 3 + 4% x 3+

71

A

! .

Eh

10
142 x 14242 x1

10
144
0 =144

10




10. o 233 e AthEZ ABCD 9

slol=?
® 2077 @)1V

3 180 @ 90
® 305

-——__"

Q

B

h2:92—22:77’ h: \/ﬁ

- (PRI o)) = L x(3412) x

77 = 10V77




11.

o2 192 AB £ o
79 ABDE 9] 7t Z A A
AH, BC, DF, EG € 710 2223
Zolth. tha & &2 82 A7

O AH=2V3cm
@ AABC = 2+3cm?
® EH =2cm

@@chm

® OFGHC = (16 - 8 V3) cm?

AABC = ABDF = ADEG = AEAH(RHA
@ CF = BC-BF =23 -2(cm)




12.

(8]

= J} o] DABCDJ T ozt o] 2
w3t u), AB” + CD- 9] gre?
O 34 @ 35 ® 36

@3 @)ss

~&B

C

tZHAo] 42191 ApZH o A= The THAI7E A
CD° =BC” + DA’

AD = V32122 = Vi3
AB’ +CD° = (VI3)2 + 52 = 38

o

S
=

t}. AB +




13.

the 183} ZHo] A,B,C,D Y] sturt Aoz AZstH 2AHzH
it ARoA Y surtR o] At ot S Uﬂ A o]
Al 9km & F1ste] ARt atsh=t dee A2 B 2917
A= D
sl \Z. 7|k
o _~1o/15
Az PR 0/iom
! 40m
}O/l_Om S
_, B= C
skl skl
® 6= @8 x ®10zx W@Wi2zx G114z
x? +40% = (10V5)? + (10 V10)2, % = 900, x = 30m ©]T},
Aﬂ:(ﬂa)ou o= Al7FSe - _ =3
(A2 &) 12 8hE AR s X 60X 60 = 12 (%)

olct.




14. o8 994 BD = 43, /ABC = 45°,
/BDC = 60° ¢ o, AB 9] Zdo]&?

O V6 @ 3 ® 23 B

Q

@s3vz  © 26

~&B

/CBD = 30° 0|22
V3:2=BC:4v3,BC=6
(ABC=/ACB=45°°0|E21: V2=AB:6
. AB=3+2




15. o "X A ABCD &t EFGH+= E D . __H
BT AAZFg o]l oABCD = 73cm? |
OEFGH = 121c¢m? , BF > BG € o}, BG

o] Zol?
7

D)3 cm @ 5 cm ® 4cm
1

@ 8cm ® gcm

OABCD = 73cm?, 0EFGH = 121 cm? ©]| 22 AB = V73 cm,
FGecm = 11cm ©]t}.

BG = xcm, FB = yem 2kl &

x+y=11,x* +y* = 73 o] JH}.

y=11-x & tHYste] FelotH x2 - 11x+24 =0
O14RE 0] 8351 (x—3) (x—8) =0 °|2& x =3 (" BF >
BG )°ltt.




16. Aol sk A4 Yol 74 Mg 450z
WA wel Yol Faele

5cm_|,

L

o

=
N

olt
—

rr

rc

e
e

e




17.

che 137 2ol DABCD o] %
M DZIBC YOI M Ppol o=
E H=tt AD=10cm, AB =
8cm Y W, AAPR 9] Hol&?

@ 36cm? @ 38cm? )40 cm?

@ 42cm? ® 44cm?

~&B

AP = 10(cm) |22 BP = 6(cm)

w2bA, PC = 4(cm) ]2 PQ =DQ = x(em) & 52 H
CQ = (8-x)cm

APQC oA x? = (8 —x)? +-4%2 0|E&2

x> =064 -16x+ x>+ 16

. x=5(cm)

AADQ @ ARCQ (AA H5)°lB=

10:CR=5:3

.. CR = 6(cm)

1
. AAPR = 3 X 10 x 8 = 40( cm?)




18.

—TT1 a1 o
BC=3cm ¥ o, AC E3rHoR 5=
A2y ACD 9] ¥l ol& +5H4H?

@ 4cm? @ 4vV2cm?

® 3vV3cm? @ 2+2cm?
@4\/§cm2

AC = 4cm | B2
V3

AACD 9] Ho] § = T><42 =443 (cm?)




19. oz 183 Zo] AB = BC & A Zto]5HAZE ABC o4 AD =

CE =5 9 1, aADF €] §oIst aRCF ©] ol ] 45 Tatofel,

A

5

D

F

-

B O~5 E
» &
> &= 125

~&B

AB=BC=aqzotH

AADF = AABC - o0DBCF

AECF = ADBE - 0DBCF
A

T on

F

9
- TUTT S

B ~-q---"C>5 B

AADF — AECF = AABC — ADBE

1, 1
= —§(a+5)(a—5)

25
=— =125
2




20. o2 1"HE Yol7t 12ncm? Q1 BAET} HEx] S 0] 3cm Q) Yo7
FEo| 2= Y& o] HIoltt, o] YE] o]=?
0]
A B

D V3em @ V6cm @Wcm
@ 2+3cm ® V13cm

—XxRx6r =37R = 127 0| B2

= V16 -9 = V7(cm) ©]t}.




21. A S W a, b c O BRE M, BEEAS S AT T ), a+
L b+1, c+ 19 B Z4he Az I A2?
O M. s* @ M, $2+1

@M+1,S2 @ M+1, S?2+1

® M+1, (S+1)?

~&B ~

Al 7N W% a, b, ¢ o] B3t 24t 42 M, 52 °|B=

a+b—+c

M=———
3

(a=M)?+ (b—M)?*+ (c - M)?

§% =
B
a+1,b+1, c+ 19 Fad My 3 24 57 o2kl s
My — (a+1)+(B+1)+(c+1)
3
b b

_ (ot ;rc)+3=a+3+c+1=M+1

1
§2 = g{(a+1—M—1)2+(b+1—M—1)2+(c+1—M—1)2}

:—{a— + (b — M)? +(c—M)2}252

et a+1, b+ 1, c+1 9 Bad 242 44 M + 1, §2
oltt.




22.

3ol

229 Yolg

o] R Z}ALZ}E

ohe

a3 2ol 4,C =90°
W, 4 ¢ oA AB o
Tahelat,

ABC ¢ {1+ AB 9

r 1
e Ao Ea o2t g o, At

ACAH o] WetngA A S
= V160 — 64 = V96 = 4 V6,

.'.ACHI:%X4\/§X2:4\/€

=
i




23.

%

o] 71017} V38 o], 017} 62 9l KA 0] mE mA] o]

A8 o] WA /20| Lol g o A2 PolE b,
2 shel A8 @A| o] thzhie] dol

Va2 + b2 + 2 = /38

=

L a2+ b2 4% =38

21994 2] Aol 2(ab + be + ca) — 62

(@a+b+c)? =a?+b*+c®+2(ab + bc + ca)
= 38 + 62 = 100

~a+b+c=10
watd BE B2l ¢

01-0

4a+b+c) =40 olth.

e




24. g 9L @ BAR Bolrk6 < FAAA
0 - ABC o|th. 2317 0 o4 B9l sABC
o el S410] WS H ot 3 o, OH o] 1ol
Fotofet,

AABC = AAZtgolng A A o4 BC 0
of W& £A4¢9] ¥ D 2t s

AD = ? X6 =33,

H HE AABC 9] EAISA 0|2

— 2
AH:3\/§><§:2\/§

- OH= /6>~ (2v3)" =26




25. thg 187} 2ol RAe) 2ol7} 20em, W] flo] WAl e] Lo}
Sem 91 O] W] G A A |4 DEL AL} oA A A 2 HE
oFo = et AeE Fsfolel,

vV V
N

0.

i

o

20 V2.cm

B

A=A FAES] SHA 271+
5 o __ o
5g X 360° =90°,

o A AA’ =20 V2cm ©]T}.




